

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры нервных болезней и нейрохирургии
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Насонову Татьяну Игоревну

Насонова Татьяна Игоревна, 1995 года рождения, в 2018 году окончила с отличием ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 год проходила обучение в клинической ординатуре кафедры нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). После окончания получила диплом и сертификат врача-невролога.

С 2019 по 2022 год обучалась в очной аспирантуре по специальности 3.1.24. Нервные болезни на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Сдала все экзамены кандидатского минимума на «отлично».

За время работы над диссертацией «Коморбидные расстройства при фибромиалгии: диагностика и лечение» зарекомендовала себя любознательным, грамотным и методичным исследователем, способным точно вывести и сформулировать цель и задачи исследовательской работы, проанализировать полученные результаты. За период выполнения работы аспирант Насонова Т.И. продемонстрировал умение работы с научной литературой, а именно поиск и систематизация научной литературы, её анализ и четкое изложение полученных результатов и выводов. Насонова Т.И.

самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования.

По теме диссертации опубликовано 14 научных работ. Из них опубликовано 5 статей с результатами исследования, отраженными в диссертации, в том числе 5 научных статей в журналах, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России, 4 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus. В процессе исследования были использованы современные критерии диагностики и методы лечения, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

За период обучения в аспирантуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Насонова Т.И. показала себя ответственным и инициативным аспирантом, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи. Для Насоновой Т.И. характерны высокая ответственность, систематичность, активность. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

Руководитель,
доктор медицинских наук,
профессор кафедры нервных болезней
и нейрохирургии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
В.А. Парфенов

